



# 爱心菜园开耕啦！

## 栽种果蔬送孤寡老人

王岳荣时时刻刻牵挂着新河镇的独居老人，常常做一些力所能及的事帮助他们，15年来共帮扶了250多位独居老人。每天早上，他都会自费给独居老人买新鲜的蔬菜，再为他们送菜上门。

看到硐天南村有片闲置土地，王岳荣便萌发了开辟爱心菜园的想法。于是，他与村民沟通协调，将10亩土地租了下来。

村民们听说我种菜送给孤寡老人，都很支持我的爱心事业，租金也不贵，一年不到1万元。王岳荣开心地说，隔壁的农户被他所感染，将自己的13亩田地也租给了他。目前，王岳荣共租下了爱心菜园23亩。

对于这片来之不易的爱心菜园，王岳荣心里有美好的规划。除了种植蔬菜和水果，他还留出一块空地养鸡鸭，丰富孤寡老人的餐桌。他将爱心菜园划分为48块，给每块菜园涂上不同的颜色，通过招募志愿者来耕种，将收成的蔬菜送给孤寡老人，弘扬尊老、爱老、敬老的传统美德。

被王岳荣的爱心行为感动，消防、公安、学校等纷纷认领参与播种爱心蔬菜。当天，志愿者们分散在菜园各处忙碌着，有的蹲在地里认真细致地拔草，有的挥舞着锄头种下菜籽，他们的脸上都洋溢着开心的笑容。

听说王岳荣的爱心菜园是

专门帮助孤寡老人的，我们被他的大爱所感动，于是发动消防员利用空闲时间来播种，希望把爱心送给老人们。新河消防救援中队副中队长叶朋君说。五龙书院学生叶露蔓第一次参与播种活动，她表示，能够为帮助孤寡老人贡献自己的一份力量，很有意义。

我们平时和200多位老人结对，建立爱心菜园的初衷就是让老人们吃上新鲜、免费的蔬菜。王岳荣表示，一个月后，蔬菜采摘季节就要到了，到时菜园内还将开展采摘活动、组建配送小组，保证把新鲜的果蔬及时送到孤寡老人手中。



新闻为民 小虎队

本报讯（记者郑灵芝）由新河兄王岳荣发起的爱心菜园开耕了！日前，新河消防救援中队、新河派出所、市质检所、乌龙书院、长屿小学和新闻为民小虎队共同参与了爱心播种活动。爱心菜园位于新河镇硐天南村，面积大约23亩，种植时令蔬菜和水果，果蔬成熟后将免费送给新河镇的孤寡老人，让他们吃上爱心人士亲手种的健康蔬菜。



## 阔别故土74年 老兵将红色故事带回故乡

等，于1965年转业到西安中国第一机械部电炉研究所工作。74年来，陶国德从未回过老家，却时常会跟儿子们提起家乡的事，总想回老家看看。

回老家的事，父亲跟我说了好多年，所以我们必须要来，一定要满足他的愿望。陶国德的儿子陶宏告诉记者，由于父亲的身体状况和家庭原

因，多年来他们一直无法满足父亲的心愿。而今，老父亲已是88岁高龄，再不回老家，可能就没有机会了。

走进老宅，陶国德不时驻足，看看墙上贴的抗战资料，回忆峥嵘岁月，也惊叹家乡的发展。这次回来以后，我看到家乡的变化太大了，现在发展得越来越好。如果学生们感兴趣，我

日前，新河教育联盟工会举行迎亚运彩虹跑活动，370多名教师一起激情奔跑，充分展示了新时代教师的良好风采，抒发了迎接亚运盛会的喜悦情怀。记者 周学军摄

## 遇见幸福的自己 大溪中学举办 登月计划 心理游园会

上贴满的刻板印象标签，勇敢做自己，另一边的串珠、画扇、贴画等小手工也有大魔力，让他们静静地愉悦自己；悦己站后是超越自我、未来可期的第三站——越己，宇航员们将对自己的认识化作一行行文字，记录自己内心的故事，并在折纸上写下对自己的祝福，折成星星形状，贴在星空宇宙海报上，构画未来的宇宙星图。

在 登月加油站，宇航

员们在风车上写下对欺凌者、被欺凌者、旁观者与自己想说的话语。风车随风旋转，轻盈却有力量，一如参与者内心反抗的勇气。随后，他们走进情绪当铺，跟学校心动力团队老师分享自己的故事，兑换幸运扭蛋，感受月球心温度。

最后，宇航员们登上月球，领略月球风物。套圈、手工咖啡、烂漫鲜花、爱的领养

会把自己所经历过的、看到的和感受的，都跟他们说一说。陶国德激动地说。

当天，陶国德便向滨海小学的学生们讲述了那段峥嵘岁月的红色故事，老人讲得起劲，孩子们听得入神。我感受到了战争的残酷，所以现在我们要好好学习，争取将来为祖国作出贡献。滨海小学学生莫要媛说。

经过前期创业项目的申报、审核，种类各异的创业小摊摆放了琳琅满目的月球小物，等着宇航员们带回家。

当天的游园会现场笑声不断，幸福洋溢，活动在大溪中学舒心园心理协会和浙江师范大学实习老师团队的帮助下圆满结束。愿每位大溪中学的宇航员都阳光自信，在未来可以遨游更广阔的宇宙。

## 传承百年书院文化 耄耋校友再聚首

光二十七年（1847），首任山长（即校长）为清名进士黄濬，号壶舟；1902年2月，横峰宗文书院改为私立高等小学堂，1912年9月改为宗文高等小学校（据《柯召传》记载，中国科学院院士柯召就曾在宗文高等小学校读书）；1928年，宗文书院改为温岭县立宗文初级中学，并于1935年7月迁入城内校士馆旧址（今址为方城小学）；1936年，当地在书院旧校舍创办宗文学校，

用于周边居民子女就读。

这个两层的奎星阁实际比画上更高，我们当年读书的讲堂少了一间。站在文化长廊宗文书院旧址复原图前，徐端池、蔡宝玉等校友一边回忆当年的求学经历，一边指出图上的错误。在这些老人中，年纪最小的也有80多岁，最大的则有95岁，但他们依然精神矍铄、容光焕发。在座谈交流中，老人们饱含深情地回顾了家乡的发展和成就，由衷

地感谢宗文学校这个共同的家园，把不同时期毕业的校友紧密联系在一起，言语中对母校的情愫让人动容。

当天，新落成的宗文讲堂内举行了“八八战略”在身边主题宣讲及书法交流、才艺表演等活动，金小根、赵子友等校友或挥毫泼墨，或放声高歌，不仅重温了当年的同学情，还赞扬了浙江实施“八八战略”20年来群众生活的变化。

## 健康e家、公益小屋

## 23座核酸小屋实现再就业

本报讯（通讯员张鲜红文/图）老陈，你已经三个月没有测了，以后记得每月7日、8日上午到这里来测。5月8日，太平街道鸣远路司法局旁边的健康e家小屋内，太平社区责任医生江畔华给82岁的居民陈大爷测量血糖时，告诉他健康e家的开放时间，叮嘱他定时来测。

今年4月份，太平街道对辖区内的10座核酸小屋进行改造，将其变身成为健康e家小屋，即各村（社区）的便民医疗服务点，由家庭签约医生、责任医生定时定点来坐诊。早上6点半，江畔华就来到健康e家小屋，当天来测量血压、血糖的居民非常多。患有高血糖的张大姐一大早就过来测血糖，她说，虽然江医生每月都会来小区随访，但她经常不在家，很难碰到。每月能到社区卫生服务中心来测，就在健康e家小屋就在家门口，很方便。

太平社区将10座健康e

小屋进行了合理布局，分别位于方城、太平、东辉、南屏、锦园、屏下、岙底胡等村（社区）。每座小屋每月定时开放1~2天，主要为居民提供常规检查服务，以及免费发放治疗高血压、高血糖等常规药品。

健康e家小屋既为责任医生、家庭签约医生提供了固定的服务场所，也方便了慢性病患者定时接受检查。岙底胡村责任医生林秀云说：岙底胡村正在进行城中村改造，没有固定场所，每次下村随访都得提前通知，现在健康e家小屋开放了，无论医生还是村民都方便多了。目前，10座健康e家小屋已全部投入使用。

此外，太平街道另外13座核酸小屋也进行了变身，成为便民公益小屋，将引入修补、理发等便民公益服务项目，在每月固定时间段为居民提供免费便民服务。便民公益小屋预计本月即可投入使用，到时，居民在家门口就能享受到各类服务。

居民在健康e家小屋前排队等候检查。

## 激情奔跑迎亚运

## 温岭市人民政府关于试鸣防空防灾警报的通告

为增强全民防空防灾意识，使广大民众熟知防空防灾警报信号，根据《浙江省防空防灾警报试鸣制度》等有关规定，按照台州市统一部署，市政府决定于5月12日上午10时至10时43分进行防空防灾警报试鸣。现将有关事项通告如下：

### 一、警报试鸣范围和发布渠道

（一）警报试鸣范围：全市各镇（街道）；

（二）警报发布渠道：通过人防警报、电视、广播喇叭等系统同步鸣放防空防灾警报试鸣信号。

### 二、警报试鸣信号

#### （一）防灾警报

1. 防灾警报信号（10:00

10:03）：鸣60秒，停30秒，反

复3遍，时间3分钟；

2. 空袭警报信号（10:30

10:33）：鸣6秒，停6秒，反复

15遍，时间3分钟；

3. 解除警报信号（10:40

10:43）：连续鸣响，时间3分钟。

2. 防灾解除警报信号（10:10 10:14）：连续鸣响，时间4分钟。

### （二）防空警报

1. 预先警报信号（10:20

10:23）：鸣36秒，停24秒，反

复3遍，时间3分钟；

2. 空袭警报信号（10:30

10:33）：鸣6秒，停6秒，反复

15遍，时间3分钟；

3. 解除警报信号（10:40

10:43）：连续鸣响，时间3分钟。

### 三、有关要求

警报试鸣期间，请全市各单位和广大市民、过往人员积极配合，保持正常的工作和生活秩序。

特此通告

温岭市人民政府

2023年5月5日

### 注销公告

●温岭市豪成慈善儿童之家经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：18072568886。

温岭市豪成慈善儿童之家

2023年5月9日

●温岭市横峰创达鞋厂已注销，原有厂房面积拆迁后安置面积，以后登记在原股东名下，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的公告之日起四十五日内，向本厂申报债权。联系电话：13858681111

温岭市横峰创达鞋厂

2023年5月8日

●温岭市横峰绿叶鞋厂已注销，原有厂房面积拆迁后安置面积，以后登记在原股东名下，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的公告之日起四十五日内，向本厂申报债权。联系电话：13606863801

温岭市横峰绿叶鞋厂

2023年5月8日

●温岭市横峰顺发鞋厂已注销，原有厂房面积拆迁后安置面积，以后登记在原股东名下，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的公告之日起四十五日内，向本厂申报债权。联系电话：13705865612

温岭市横峰顺发鞋厂

2023年5月8日

●温岭市鑫昌鞋厂已注销，原有厂房面积拆迁后安置面积，以后登记在原股东名下，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的公告之日起四十五日内，向本厂申报债权。联系电话：13906560881

温岭市鑫昌鞋厂

2023年5月8日

### 遗失启事

以下原农村土地承包经营权证遗失，声明作废。

乡镇	村	组	原户主姓名	原农村土地承包合同编码	电话
箬横镇	前九村	8队	陈永健	27150828	13806567095
箬横镇	前九村	7队	陈云平	27150718	1876769022
箬横镇	前九村	6队	王妙寿	27150620	13456652336